



Итоги публичных слушаний бюджета подвели на заседании согласительной комиссии

ПРЕСС-СЛУЖБА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СО

Бизнес поддержат льготами

Налоговые преференции в 2025 году превысят 30 миллиардов рублей

Максим НАЧИНОВ

Развитие базовых отраслей экономики Свердловской области и дальнейший рост инвестиций обсуждают в Законодательном Собрании в рамках согласительных комиссий по подготовке бюджета на 2025 год. Основным стимулом для инвесторов остаются налоговые преференции.

Всего в рамках публичных слушаний по вопросу формирования бюджета были рассмотрены 242 обращения от депутатов, глав муниципалитетов, надзорных ведомств, профсоюзов и общественных организаций. Итоги деятельности рабочих групп по рассмотрению проекта закона об областном бюджете подвели на заседании второй временной согласительной комиссии Законодательного Собрания под руководством председателя регионального парламента Людмилы Бабушкиной.

— Я благодарю всех руководителей и участников рабочих групп за продуктивную работу, которая позволила обстоятельно и профессионально рассмотреть все поступившие обращения. Все сформированные по итогам работы предложения будут переданы в областное министерство финансов на балансировку, — заявила Людмила Бабушкина.

В 2025 году общую сумму налоговых льгот министерство экономики и территориального развития оценивает в 33,4 миллиарда рублей. В планах на 2026 и 2027 годы — 35,4 миллиарда и 38,1 миллиарда рублей соответственно. Заместитель министра экономики и территориального развития Свердловской области Татьяна Гладкова сообщила, что объем налоговых расходов пропорционален доходам консолидированного бюджета и их средняя доля в общем объеме налоговых поступлений традиционно сохраняется в размере 5-6%, при этом налоговые доходы за последние 10 лет выросли почти в три раза со 173 миллиардов до 460 миллиардов рублей.

— Приоритетными направлениями региона являются повышение инвестиционной привлекательности и развитие базовых отраслей промышленности, а также поддержка предпринимательской активности. В этой связи традиционно основную долю составляют стимулирующие налоговые льготы, которые позволяют реализовывать крупные инвестиционные проекты. Так, за весь период применения налоговых льгот освоены более 200 миллиардов рублей капиталовложений, созданы порядка 8,8 тысячи новых рабочих мест, в том числе в 2023 году инвестиции составили около 62 миллиардов рублей, дополнительно созданы 2,3 тысячи рабочих мест, — сказала Татьяна Гладкова.

Так, преференции по налогу на прибыль и льготы по налогу на имущество установлены в Свердловской области для участников приоритетных инвестиционных проектов по новому строительству и модернизации и для резидентов территорий опережающего развития. Для особой экономической зоны «Титановая долина» доступны льготы по налогам на прибыль и имущество организаций, а также транспортному налогу. Также в регионе действует инвестиционный налоговый вычет по налогу на прибыль для участников национального проекта «Производительность труда».

В составе рабочих групп депутаты Законодательного Собрания, члены областного правительства, главы муниципалитетов, члены профсоюзов и общественники совместно выработали ряд предложений об увеличении финансирования по отдельным направлениям. Среди них — образование, здравоохранение, социальная политика, культура, энергетика и ЖКХ, строительство и транспорт, экология и охрана окружающей среды, промышленность, агропромышленный комплекс и другие сферы. Очередное заседание временной согласительной комиссии по рассмотрению проекта закона об областном бюджете состоится 22 ноября.



ДЕНЬ РАБОТНИКОВ НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ РОССИИ

ноябрь

21

Губернатор
Свердловской области**Евгений КУЙВАШЕВ**

Уважаемые работники и ветераны налоговой службы!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником! Вы выполняете важнейшую миссию — обеспечиваете ритмичный финансовый поток в бюджеты всех уровней, помогаете укреплять экономический суверенитет страны, повышать доверие людей к государству.

От результатов вашего труда зависит сбалансированное развитие нашего региона, его инвестиционная привлекательность, состояние делового климата, безусловное выполнение социальных обязательств, формирование комфортных условий для жизни уральцев.

Работать в налоговой службе — значит быть профессионалом своего дела, рачительным, ответственным и внимательным человеком, не упускающим ни одной детали.

Во многом благодаря вашему опыту и компетентности доходы областной казны планомерно увеличиваются. Так, по итогам 10 месяцев текущего года объем налоговых и неналоговых поступлений в консолидированный бюджет Свердловской области увеличился на девять процентов в сравнении с показателем прошлого года, превысив 440 миллиардов рублей. Это значит, что мы уверенно продолжим реализацию всех начатых проектов по созданию новых производств, строительству и ремонту больниц, детских садов и школ, благоустройству городов, развитию дорог и транспорта.

Благодарю вас за чёткую и слаженную работу, за большой вклад в повышение благополучия региона и его жителей.

Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, процветания и всего самого доброго!

Полномочный представитель
Президента России в Уральском
федеральном округе**Артём ЖОГА**

Уважаемые друзья!

Поздравляю работников и ветеранов налоговых органов с профессиональным праздником!

От вашей добросовестной и плодотворной работы зависит стабильность отечественной финансовой системы, устойчивость бюджета России и уменьшение «серой зоны» в экономике нашей страны.

За прошедшие десятилетия отечественная налоговая служба превратилась в одно из самых эффективных ведомств не только в России, но и во всём мире. Масштабная цифровизация, прозрачность, открытость для бизнеса и постоянное совершенствование методов и средств работы многократно повысили наполняемость бюджета нашей Родины.

Работники налоговых органов Уральского федерального округа отличаются профессионализмом, скрупулёзностью в работе и повышенной ответственностью. В этом немалая заслуга ветеранов службы, которые подготовили достойную смену. Спасибо вам за это!

Сегодня, когда на Россию пытаются оказывать экономическое и военно-политическое давление, работа налоговых органов всё больше приобретает стратегическую важность: от ваших усилий зависит запас прочности нашей экономики, эффективное раскрытие её потенциала в будущем.

Дорогие друзья!

От всей души желаю вам удачи, здоровья и успехов в вашей работе на благо Родины!

Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области**Людмила БАБУШКИНА**

Уважаемые сотрудники и ветераны налоговых органов!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с профессиональным праздником!

Современные налоговые органы начали формироваться в России в начале 1990-х годов. Сегодня налоговая служба выполняет ключевую миссию по наполнению государственного бюджета, способствует решению стратегических задач, направленных на рост экономики и обеспечение социальной стабильности в обществе. От эффективности работы налоговиков зависит успешная реализация в регионе национальных проектов и программ, направленных на повышение качества жизни уральцев.

Важно, что сотрудники налоговых органов постоянно совершенствуют формы и методы работы, внедряют в свою практику современные технологии и новые продукты. Благодаря масштабной цифровизации и разработанным онлайн-сервисам миллионы пользователей в любой момент могут получить информацию об имуществе и доходах, запросить документы и уплатить налоги. Всё это во многом облегчает работу предприятий и организаций, способствует формированию благоприятного инвестиционного климата и развитию предпринимательской деятельности.

В налоговой службе трудятся специалисты с уникальными навыками, которые умеют находить решения задач любой сложности, преданные своему делу. Особые слова признательности выражаю ветеранам ведомства за весомый вклад в социально-экономическое развитие региона.

Желаю вам здоровья, терпения, благополучия и крепких семейных объятий!